

# Бюрократическая история

## СЛОВО И ДЕЛО

**Нет, ребята, всё не так в нашем «мэрском королевстве». Оно пухнет, как на дрожжах, прирастает не по дням, а по часам новыми управлением, комитетами, отделами... Чиновного народа здесь всё гуще, и оклады у мэрян, надо полагать, не смешные. А вот дела, по которым узнаём их, вызывают изумление, недоумение и грустную улыбку. А многие официальные ответы, которыми отвечаются ответственные работники мэрии от проблем жителей Орла... Просто обхочешься.**

**Н**у разве не смешно читать такую ерёминскую «грамоту» (сочинил первый заместитель главы администрации города Орла В.В. Ерёмин) — ответ на крик о помощи жителей дома № 5 по улице Антонова. Дело в том, что подвал их жилища хлынули мутные фекальные воды. Люди попали в плен крепкого «парфома», антисанитарии, и вообще небо с очинку вонючую показалось...

Тогда первый зам. мэра, влезши в шкуру страдальцев, поспешил их успокоить: «Рассмотрев все обращения... сообщаем, что подтопление дома № 5 по ул. Антонова хозяйственным водами имеет место».

Полделя готово, видимо, посчитал Василий Васильевич, можно перевести дух. А затем детально-монументально объяснять белоголовкам, почему это они вдруг оказались, простите, в дерьме.

«Данная проблема (применяет чиновник деликатный эвфемизм к плавающей в подвалном помещении и смердащей жиже. — **Н.С.**) возникает по причине того, что канализационный коллектор, проложенный по Наугорскому шоссе и принимающий канализационные стоки с ул. Антонова и других улиц Советского района, введён в эксплуатацию вместе со строительством электролампового завода. Глубина заливания (6 — 7 м) была предопределена приёмом канализационных стоков с завода».

В настоящие времена трубопроводы коллектора... имеют 100-процентный износ, имеются разрушения трубопроводов в нескольких местах и в связи с этим частые засоры, что в свою очередь влияет на работу канализационной сети по ул. Антонова».

Жильцы пятого сильно прихващающего дома уже зажали носы прищепками, а Василий Васильевич размеренно, сидя, будто не международном симпозиуме сантехников, продолжал давать разъяснения: «В связи с большой глубиной заложения трубопровода канализации... наиболее приемлемым вариантом является бестраншейная прокладка новых трубопроводов коллектора методом разрушения существующих трубопроводов. Ориентировочная стоимость работ составляет 8 млн. рублей».

И когда надвигавшиеся ми-змами жильцы (особенно обделённые здоровьем) уже готовы потерять сознание, зам. мэра приступает к сути: «Работы по перекладке канализационного коллектора по Наугорскому шоссе включены в программу МУП ВХК «ОрлоВодоканал» на 2008 год. При завершении строительства аварийная ситуация по отводу канализационных стоков с ул. Антонова будет ликвидирована».

В переводе с языка отписки это возможно прочитать и так: счастливого плавания вам в своих отходах,уважаемые жильцы дома № 5!

Правда, в самом конце ответа В.В. Ерёмин делает великолуккий жест — бросает спасательный круг бахтающимся в зловонной жиже людям: «Обслуживающей организацией ЗАО «ЖКРЭУ-1» рекомендовано выполнить работы по герметизации вводов и соединений канализационной системы в техническом подполье дома № 5 по ул. Антонова».

Не хочется огорчать жителей несчастного дома, но ЗАО — оно и есть ЗАО, то есть закрытое акционерное общество. Вчера ещё было открыто для прямого командного вмешательства муниципальной власти, а сегодня — извините, подвиньтесь, сами с усами. На рекомендации первого заместителя мэра Орла могут обратиться, как же внимание, как на жаждание назойливой мухи. В.В. Ерёмин это прекрасно понимает, потому и мягко «рекомендует выполнить работы».

**Ч**то-то до кого-то не доходит. В том числе не доходит и то, что практически на всех крупных совещаниях повторяет для глав городских и районных администраций губернатор области Е.С. Строев: вопросы водоснабжения и водоотведения, газоснабжения, электроснабжения — первая задача местной власти. Это не прихоть губернатора, это одно из основных требований 131-го Федерального закона о местном самоуправлении.

Вряд ли слово «поручено»

## ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

### РОССИЯ — НА ВОСЬМОМ МЕСТЕ

**Российская экономика вышла на восьмое место в мире. К такому выводу пришли эксперты Всемирного банка.**

Впереди России оказались США, Китай, Япония, Германия, Великобритания, Бразилия и Индия. При исследовании обращалось внимание на показатели паритета покупательной способности. На семь стран-лидеров приходится почти половина мирового ВВП. Российская экономика доминирует среди стран СНГ. На долю нашей страны приходится три четверти всех инвестиций, которые идут в страны СНГ.

### УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

**Открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Орелэнерго» (далее — Общество) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме заседания с соблюдением новейшей даты: со следующим заседанием ОАО «МРСК Центра», об утверждении договора о присоединении ОАО «Белгородэнерго», ОАО «Воронежэнерго», ОАО «Курскэнерго», ОАО «Липецкэнерго», ОАО «Орелэнерго», ОАО «Смоленскэнерго», ОАО «Тамбовэнерго», ОАО «Тверьэнерго» и ОАО «Ярославльэнерго».**

**Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования:** 21.01.2008 года.

**Почтовые адреса, по которым должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования (в один из трех):** 302030, г. Орел, пл. Мира, д. 2; 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, дом 34, стр. 8 (ОАО «Центральный Межрайонный инспекторский (материнский) по вопросам повестки дня заседаний общего собрания акционеров»), могут ознакомиться в период с 21.12.2007 года по 21.01.2008 года (включительно) по рабочим дням с 10.00 до 17.00 по следующим адресам: 129090, г. Москва, Лукашев, пер. д.ом 4/2 (ОАО «МРСК Центра»); 302030, г. Орел, ул. Советской, д. 15, отдел корпоративных отношений и нефинансового капитала; 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, дом 34, стр. 8 (ОАО «Центральный Московский Депозитарий»), а также на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: [www.oerlek.ru](http://www.oerlek.ru).

**Информация, имеющая право на участие в внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 03.12.2007 года.**

#### Приложение:

1. Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций в 1 экз. на 3 л.

2. Рекомендация форма требования акционера на 1 л.

3. Рекомендация форма отзыва требования акционера на 1 л.

### КРУПНЫЕ ПРОЕКТЫ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ

Началось формирование портфеля крупных

проектов для недавно созданного Банка

развития. Они будут способствовать развитию перерабатывающей промышленности, повышению устойчивости российской экономики.

Об этом заявила глава Минэкономразвития

Эльвира Набиуллина на встрече с предпринимателями в Торгово-промышленной

палате РФ.

### РАСТЁТ ПРОИЗВОДСТВО ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ

По данным Росстата, производство мяса в России, включая субпродукты, за одиннадцать месяцев выросло до 2,3 млн. тонн. Это на 15,7% больше показателя прошлого года.

На 6,5% увеличилось производство колбасы — до 2,1 млн. тонн. Выработка молока выросла на 0,4% и составила 9,2 млн. тонн. Второй месяц подряд растёт выпуск сыров. За ноябрь этот показатель увеличился на 3,2% — до 402 тыс. тонн. Увеличилось также производство крупы (на 3,8%) и сахара-песка (на 8%).

По материалам деловой прессы.

введёт кого-то в заблуждение: оно ничем не лучше никого ни к чему не обязывающего «рекомендовано». И конкретный срок «решения проблемы» — а именно этого ждут от муниципалитетов и городской власти жители дома № 2 по улице Посадской — почему-то в ответе не называется. Как видится, такого «поручено» три года ждут...

**И**ногда и сам В.В. Ерёмин понимает, что в отношениях с «самостоятельными» муниципальными предприятиями сегодня не очень-то покомандуешь. Тогда в его официальных запросах появляется воркующее «прошу разобраться». Так, ответ на жалобу жителей дома № 4 из переулка Ягодного В.В. Селиховой (с сентября ЖЭУ не выполняет её заявку на ремонт труб водоснабжения и канализации, а кроме того, в квартире нет тепла) первый зам. мэра пишет директору ЗАО «ЖКРЭУ № 1» С.М. Гусеву: «Направляем вам на рассмотрение копию обращения г. Селиховой В.В., поступившего в администрацию Орловской области. Прошу разобраться и сообщить в администрации города о причинах невыполнения заявки по ремонту труб водоснабжения и канализации, устранировать проблему с отоплением в квартире и принять меры по необходимости ремонту».

**Н**о особенно удаются В.В. Ерёмину ответы, связанные с дорожными проблемами. Тут, собственно, пошумят жильцы пятого дома да и привыкнут со временем, в смысле — приносятся.

**И**ли... потонут. Это уже о других жалобщиках, отравляющих тихую мэрскую жизнь чиновников. Речь о доме № 2 по ул. 2-й Посадской. У его жильцов целый список проблем, который они и предъявили в МУП ЖКРЭУ № 2: например, в третьем подъезде между козырьком над входной дверью и стенной — щель, поэтому вода ручьями стекает по стene; не отремонтирована отмостка возле газораспределительного шкафа, но главное — подвалом.

Многократные обращения к муниципалиткам ни к чему хорошему не привели. Кроме отписки, пришедшей из МУП ЖКРЭУ № 2 и сообщавшей, что «все отмеченные недостатки устранены».

Люди не вернулись глазами своим. А житель дома Анатолий Семёнович Насенко обратился за помощью в администрацию области. «За три года жильца-мужика никто ни к чему не поднялся», — пишет он, — МУП ЖКРЭП № 3 (регистрация более 300 тысяч рублей) на 2008 год по адресу: в 2-й Посадской, 2-й этаж, центральный целик список проблем, который они и предъявили в МУП ЖКРЭУ № 2: например, в третьем подъезде между козырьком над входной дверью и стенной — щель, поэтому вода ручьями стекает по стene; не отремонтирована отмостка возле газораспределительного шкафа, но главное — подвалом.

Про эту теряющуюся в тумане лет пять назад проблему первый зам. мэра вдвоем толкуют и жильцы улицы Трудовых резервов. А на коллективное обращение по вопросу благоустройства в 2008 году, когда работы начнутся, в 2010 году, которые будут выполнены с учётом финансовой возможности городского бюджета.

Если жители пер. Половецкого, ул. Трудовые резервы и микрорайона на Наугорке не дадут согласия, то в дальнейшем, но не раньше 2012 года.

Если жители пер. Половецкого, ул. Трудовые резервы и микрорайона на Наугорке не дадут согласия, то в дальнейшем, но не раньше 2012 года.

Если жители пер. Половецкого, ул. Трудовые резервы и микрорайона на Наугорке не дадут согласия, то в дальнейшем, но не раньше 2012 года.

«Вопрос восстановления дорожного покрытия проезжей части и тротуаров взят на контроль и будет решаться в 2008 году с учётом финансовых возможностей» — это уже из отчёта В.В. Ерёмина на просьбы жителей ул. Весёлой. Как видите, веселиться им тоже не с руки.

**Н**ачитавшись таких вот круглых, гладких, привычных для формата сочинений о проблемах из изречений, орловцы воспринимают их не иначе как издавательство. Поэтому по многим вопросам, относящимся к компетенции муниципальных властей, обращаются напрямую к губернатору области Е.С. Строеву, а то и посыпают жалобы прямо в прямую почту президента.

Невнимательность, равнодушные, бюрократическая брезгливость, с которыми к обоснованным просбам людей относятся некоторые руководители гор- и райадминистраций, поражают. Неужели, став начальниками, они забывают, кому обязаны высоким положением? Неужели не понимают, что люди всё помнят: за хорошее искренне благодарят, за плохое — со свистом прокатывают на выбро-

сках.

**Николай СОЛОПЕНКО.**

### ОТВОЗ ТРЕБОВАНИЯ АКЦИОНЕРА

**О ВЫКУПЕ ОБЩЕСТВОМ ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ЕМУ АКЦИЙ**

ТРЕБОВАНИЕ АКЦИОНЕРА

О ВЫКУПЕ ОБЩЕСТВОМ ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ЕМУ АКЦИЙ

О ВЫКУПЕ ОБЩЕСТВОМ ПРИНАДЛЕЖАЩИХ ЕМУ АК